

AVVISO DI RETTIFICA

PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DEL "SERVIZIO DI INGEGNERIA ED ARCHITETTURA AVENTE AD OGGETTO LA PROGETTAZIONE DEFINITIVA E ESECUTIVA, DIREZIONE LAVORI E COORDINAMENTO DELLA SICUREZZA (IN FASE DI PROGETTAZIONE ED ESECUZIONE) DEI LAVORI DENOMINATI "OPERE DI AMPLIAMENTO ED ADEGUAMENTO NORMATIVO DEL REPARTO DI RIANIMAZIONE DELL'OSPEDALE DI MACERATA" - CIG 72249411ED - CUP F82C17000980005
PRECEDENTI PUBBLICAZIONI: GU.RI. n. 137 del 27/11/2017.

In riferimento alla procedura in oggetto, la Stazione Appaltante comunica le seguenti modifiche:

Importo posto a base di gara: € 190.222,74 IVA ed oneri esclusi (anziché € 154.517,18 IVA ed oneri esclusi)

Gli importi netti delle singole prestazioni richieste (comprensivi dei costi relativi al coordinamento per la sicurezza), sono quelli di seguito indicati, come risultano dallo schema di parcella rettificato (in allegato):

progettazione definitiva	€ 52.435,53
progettazione esecutiva	€ 52.804,80
esecuzione lavori	€ 84.982,41
TOTALE	€ 190.222,74

Costi della manodopera: € 98.455,85

Ricezione offerte: 22/02/2018 ore 12.00 (anziché 22/01/2018 ore 12.00)

Apertura buste : 26/02/2018 ore 10.00 (anziché 26/02/2017 ore 10.00)

I REQUISITI DI PARTECIPAZIONE E TUTTE LE ALTRE INFORMAZIONI CONTENUTE NEI DOCUMENTI DI GARA RIMANGONO INVARIATI.

Tutti i riferimenti contenuti nella documentazione di gara relativi a importo posto a base di gara, scadenza ricezione offerte e data prima seduta pubblica di gara si intendono automaticamente sostituiti con quelli nuovi sopra indicati.

Allegato: parcella professionale rettificata.

F.TO IL SOSTITUTO DEL DIRETTORE U.O.C. PATRIMONIO,
NUOVE OPERE E ATTIVITA' TECNICHE AV3
(Dott.ssa Cristiana Valerii)